

南京路、辽阳西路路口即将半封闭施工

地铁错埠岭站周边调流半年

本报5月26日讯(通讯员 王友科 记者 赵壁) 自5月28日至12月15日,地铁错埠岭站进入主体施工阶段。期间,南京路、辽阳西路路口将进行半封闭施工,过往车辆须绕行调流辅路。

据了解,地铁三号线错埠岭站前期的地下管线(污水、自来水、燃气)迁移施工,造成南京路、辽阳西路路口及周边车行道的路面破损严重。为确保道路畅通,交警部门协调施工单位对破损路面进行铣刨、盖被硬化处理。从28日起,地铁施工区域是

辽阳西路以南、南京路以西部分,施工围挡范围南北向将沿南京路至辽阳西路路口中心位置,东西向占用原南京路西侧车行道10米、人行道7.1米,在将南京路东侧人行道拓宽4米后,保证南京路8米北向南车行道。

交警部门根据道路施工围挡的设置情况,将南京路、辽阳西路路口整体向北平移,并重新施划路口及周边道路的交通标线。路口的交通组织调整为:辽阳西路东西向由原先的双向八车道改为双向六车道的三三分配;南京路过辽阳西

路口由原先的双向四车道改为北向南两车道单向交通。由于南京路、辽阳西路为进出市区的主干道,路口的交通流量非常大,地铁施工期间必将造成路口的交通压力骤增,对此,交警部门建议车辆提前绕行,具体导流方案为:

1.沿辽阳西路东向西行驶的车辆行经吴兴路路口后,向右进入北侧调流辅道通过南京路、辽阳西路路口;建议过路车辆提前从劲松五路、劲松三路分流至银川西路向西行驶;或是提前从福辽立交桥上桥向南经福州路、宁夏路或东西快

速路分流行驶,或是从福辽立交桥上桥向北经福州路、黑龙江路、哈尔滨路、鞍山路分流行驶;

2.沿辽阳西路西向东行驶的车辆过杭鞍快速路下桥口后向左进入新施划的车行道通过南京路、辽阳西路路口;建议西向东方向的过路车辆,尤其是到路口右转弯的车辆提前由镇江路、山东路、连云港路、哈尔滨路分流绕行;

3.沿南京路北向南行驶至辽阳西路路口右转车辆,建议提前从哈尔滨路、通榆路分流绕行。

豪华游艇亮相

26日,在奥帆中心,价值480万元的豪华游艇已经摆上展位。据了解,2011中国国际航海博览会暨中国国际船艇展览会将于5月27日至29日在奥帆中心举行。本届展会将传承奥运精神,继续举办多项帆船运动普及活动,让帆船运动成为市民的日常运动项目。

本报记者 杨宁 摄影报道



中国建设银行
China Construction Bank
青岛市分行

中国建设银行股份有限公司 青岛市分行迁址公告

经中国银行业监督管理委员会青岛监管局批准,中国建设银行股份有限公司青岛市分行本部定于2011年5月28日(星期六)起,由青岛市市南区贵州路71号迁至新址青岛市崂山区深圳路222号。

搬迁工作将持续至6月12日(星期日),迁至新址的分行营业部将于2011年6月7日(星期二)正式对外营业,我行将一如既往竭诚为广大新老客户服务。

新址(深圳路222号)联系方式如下:

电话:0532-68671888 传真:0532-82670157 邮编:266061

特此公告

中国建设银行股份有限公司
青岛市分行
二〇一一年五月二十七日



中国建设银行
China Construction Bank

青岛民警维和凯旋

剿灭东帝汶史上最大博彩团伙

本报5月26日讯(记者 张潇元 通讯员 刘人斐) 结束一年的维和工作,青岛赴东帝汶的三名民警谢坤、高阳、胡剑锋近日凯旋。据了解,在东帝汶从事刑警工作的谢坤,策划、组织剿灭了东帝汶史上最大的地下博彩犯罪团伙。

2009年11月,山东省公安厅开始对报名者进行甄选,主要有英语和驾驶技术两个大方面,只要其中有一项不合格,就不能参加这次任务。

最终,青岛警方派出了特警支队的高阳、黄岛分局的胡剑锋和城阳分局的谢坤,参加这次维和任务。31岁的谢坤刚刚到达东帝汶首都帝力,就被当地警察局的刑事案件调查部门选中。2010年7月,谢坤被任命为帝力刑事案件调查部门侵犯人身权利案件调查组组长,主要负责监督和指导当地警察办案,之后又被任命为帝力刑事案件调查部门的副主管。

谢坤组织策划抓捕了东帝汶有史以来最大的地下博彩团伙。“当地的犯罪嫌疑人都是持枪的,情况非常危险。”谢坤回忆,在葡萄牙防暴队和马来西亚防暴队的配合下,近百名维和警察分头对5处犯罪据点进行突袭,促不及防的两名主犯落网,当场查获现金3万余美元以及大量尚未售出的非法彩票,缴获枪支、弹药、毒品以及用非法所得购买的珠宝首饰和高档消费品一宗,发现并冻结银行账户中的赃款达50余万美元。

2011年5月20日,在完成了370多天的维和工作后,三人凯旋回到青岛。